(A)0 (B) % O1 D) g (B)4

2. Mit kapunk, ha a 40-et elosztjuk % -del, és a hanyadoshoz hozzaadunk 12-t?

(A) 20 (B) 212 (©) % (D) 100 (E) 96

3. Marci a félév soran a mai napig 10 matematika dolgozatot irt, elért pontszamainak atlaga 68.
Hany pontot kapott a mai dolgozatéra, ha ezzel egyiitt a 11 dolgozat pontétlaga 70 lett?
(A) 70 (B) 72 (©) 78 (D) 88 (E) 90

4. Egy négyszog bels6 szogeinek nagysaga fokokban mérve, pozitiv koriiljaras szerint haladva
rendre x, x+10, x+20, x+30. Hany fokos a legnagyobb sz6g?
(A)75 (B) 85 (©)95 (D) 105 (BE) 115

5.Haaz ||x -2 1| =a egyenletnek pontosan harom paronként kiilonboz6 gyoke van, akkor az
a egész szam értéke
(A0 B)1 ©)2 D)3 (E)4

6. Hany olyan haromjegyi pozitiv egész szam van, amelyben a szamjegyek dsszege 6?
(A) 28 (B) 19 (©)21 (D) 18 (E)27

7. Feldobunk egy sérga és egy kék szabalyos dobokockat egymastol fiiggetleniil. Mennyi annak
a valdszinlsége, hogy a sargaval tobb pontot dobunk, mint a kékkel?

1 1 5 5 1
7 (B) ¢ © 3 D) (B) 3

8. Egy egyenl6 szarG haromszog egyik szoge 86°-os. Az alabbiak koziil melyik lehet a
haromszog egy masik szogének fokokban mért értéke?

(A)8 (B) 94 (C)57 (D) 4 (E) 43
X 1-x )
9.Ha y=,|—+,[—, akkor y“ =
1-x X
1 1-2x+2x% 1-x+x° 1+2x2
A1 B —5 (© oo/ @
xX—x X—X xX—x X—X

10. Ha p és g olyan pozitiv egészek, amelyekre %< L <:—;, akkor ¢ lehetséges legkisebb
q

értéke
(A) 25 (B) 60 (C) 30 (D)7 (E) 6

11. Harom szam paronkénti 6sszegei rendre 38, 44, 52. Ekkor a legnagyobb szam
(A) 31 (B) 28 (©)24 (D) 29 (E) 27

12. Egy férfi egy allami hivatalban egy rejtvénnyel valaszolt arra a kérdésre, hogy ,,Hany éves?”
A rejtvény igy szolt: ,,Egy kocka éleinek szamat szorozza meg ottel, adja hozza a kocka lapjai
szamanak négyszeresét, majd ebbdl az 5sszegbdl vonja ki a csticsok szamanak kétszeresét. Ha
jol szamolt, pont az éveim szamat kapja.” Hany éves a férfi?

(A) 48 (B) 56 (C) 60 (D) 64 (E) 68

13. n=9499+999+...4+499...9, ahol az utols6 tag 999 darab 9-es szamjegybol all. Az
Osszeadasok elvégzése utan hany darab 1-es szamjegyet tartalmaz n? (Minden szam tizes
szamrendszerbeli.)

(A) 996 (B) 998 (C) 999 (D) 1000 (E) 1001

14. Ha az x valés szamra teljesiil az x” < |2x—8| egyenlotlenség, akkor
(A) 2<x<4 (B)0<x<2 (C)4<x<2 (D) 4<x<4 (BE)4<x

15. Az ABC pozitiv koriiljaréasi iranyban betlizott haromszog két oldalanak hossza: BC =31
CA=35. P az AB oldal pontja ugy, hogy PA=11¢és PC=31. Ekkor PB=
(A) 10 (B) 11 ©) 12 (D) 13 (E) 14

16. p és g olyan pozitiv valds szamok, amelyekre p+g=n és L m. Ekkor (p —q)z =
P 9q

2 2
n-m (D) L — 4n (E) n* —4mn
m

A2 B nP-m (€ .

17. Marci az abréan lathato tabla mezbire ugy akar egyforma korongokat elhelyezni, hogy
minden egyes mezdre legfeljebb egy korong keriiljon, és minden sorban, oszlopban és atloban
legfeljebb harom korong legyen. Legfeljebb hany korongot tud Marci a tablara tenni?

(A)9 (B) 10 ©) 11 (D) 12 (E) 13

18. Kata 4 km/h sebességgel gyalogol és 6 km/h sebességgel fut. Ha az iskola és a hazuk kozotti
tavolsagot nem gyalog, hanem futva teszi meg, akkor 3,75 perccel hamarabb ér haza. Hany
kilométerre van az iskola Kata otthonéat6l?

A)1,25 (B)3,75 (©)7,5 (D)0,75  (E) Nem hatarozhato meg egyértelmien.

19. Hérom kor paronként kiviilr6l érinti egymast. A kozéppontjaik altal meghatarozott
haromszdg oldalai 8, 9 és 13 egység hosszuak. Hany egység a legnagyobb kor sugara?
(A6 (B) 6,5 7 D) 7.5 (E)8



20. 21 haromféleképpen irhaté fel egymast kovetd pozitiv egész szamok dsszegeként: 10+11;
6+7+8; 1+2+3+4+5+6. Hanyféleképpen irhat6 fel a 63 egymast kovetd pozitiv egészek
osszegeként?

(A)2 B)3 ©) 4 D)5 (E)6

21. Véletlenszeriien kivalasztjuk egy szabalyos nyolcszog harom oldaldt. Mennyi a
valoszintisége annak, hogy a kivélasztott oldalak egyenesei egy olyan haromszoget hataroznak
meg, amelyik lefedi a nyolcszoget?

1 1 3 1 1
(A) 3 (B 2 © 3 (D) s (E) 3

22. Beirtuk a pozitiv egész szamokat egy haromszog alapt szamtablazatba az abran lathato
modon. Melyik szam 4ll a tablazat 22. soranak 23. helyén?
1
2 3 4
5 6 7 8 9
10 11 12 13 14 15 16
17 18 19 20 21 22 23 24 25

(A) 464 (B) 442 (C) 484 (D) 529 (E) 465

23. A pozitiv koriiljarasi iranyban betlizott ABCD téglalap P bels6 pontjara teljesiil, hogy
PA=11cm, PC=12cm és PD =3cm. Milyen hosszil a PB szakasz centiméterben mérve?
(A) 20 (B) 16 (C) 18 (D) 14 (E) 13

24. Az abran lathaté 9 pont koziil hanyféleképpen tudunk ugy 4 pontot kivélasztani, hogy a
kivalasztott pontok koziil semelyik harom ne illeszkedjen egy egyenesre?

(A) 126 (B) 48 (C) 63 (D) 78 (E) 90

25. Ha n! jeloli az els6 n darab pozitiv egész szam szorzatét, akkor melyik az a legkisebb pozitiv
egész n, amelyre az n! pontosan 22 darab 0-ra végz6dik?
(A)90 (B) 95 (€)99 (D) 101 (E) 110
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